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Sękocin Stary, 22 marco 2076 r.

Rachunek zysków i strat (wariant porównawczy) za okre§ od l stycznia 2015 r. do 3t grudnia 2a$ r.

ł resc bieżacv rok obrotowv ooorzedni rok obrotowv

A. Przvchodv netto ze sprzedażV produktÓW,towarów i materiałÓW 38 887 028,48 4279t586,7r

- W wm od iednostek powiązanych

l. Przvchodv netto ze sprzedaży produktów 34 366 748,55 44218269,7(:

ll. zmiana stanu produktów 4 52o 279,93 1 Ą26 683,0ę

llt, Koszt Wvtworzenia produktów na własne potrzeby

lV. Przychodv netto ze sprzedaży towarÓW i materiałóW 0,00 0,0(

B. Kosztv działalności operacyjnej 38 127 302,62 38 565 900,62

l. Amortvzaci3 3927 6ot,9 2785785,6t

ll. Zużvcie materiałów i energii 3709 żt7,79 3 4o7 4t8,4

lll. usłusi obce 7 46t772,4 9 447 326,3ź

lv. podatki i oołatv 3t5 725,2Ą 531 00o,2,

- W tvm podatek akcyzowy

v, wvnasrodzenia L7 791375,4t 17 564 559.2:

vl. ubezpieczenia społeczne i inne świadczenia 3539 872,70 3 748 627,75

Vll. Pozostałe koszty rodzaiowe 1,382331,Lż 1 081 188,99

vlll. wartość sorzedanvch towarów i materiałów 0,00 0,00

zYsk i§trata) re sprzedaży (A-B) 759723,8ę 4 225 686,08

D, Pożo§tałe orzvchodv operacvine t4?1766,47 817 605,10

l. Zvsk ze zbvcia niefinansowych aktywów trwaĘch 784 432,21 38 195.21

ll. Dotacie

lll. lnne przvchodv operacyine 638 334,2e 779 409,89

Ę. pozostałe koszw operacvine 73 360,93 713"/48,Ą7

l. Strata ze zbvcia niefinansowych aktywów trwałych 0,0c 0,0c

ll. Aktualizacia wartości aktywów niefinansowych

Ill. lnne koszty operacYine 73 360,9! t13748,ą}

F. Zysk (strata) z działalności operacyjnej 2 109 131,4( Ą 9ż9 542,77

G, Prrvchodvfinansowe 92I ą69,52 ].293 567.5s

l. Dvwidendv i udziałv w zvskach

W tvm od iednstek powiązanych

ll. odsetki 9z1,469,5i 1 293 567,5!

- w tvm od iednosetk powiazanvch

lll. Zvsk ze zbycia inwestycjl 0,00 0,0c

lv. Aktualizacia wartości inwestycji

V. lnne 0,00 0,0c

H. Kosztv finansowe 7ż395,2o 32 665,19

l. Odsetki 629,67 3 136,33

- W tvm dla jednostek powiązanych

l|. Strata ze zbvcia inwestycii 0,00 0,00

lll, Aktualizacia wartoŚci inwestycji

lV, lnne 7I765,53 29 529,8t

l, Zv§k {strata} ż działalności gospodarczj (F+G-H) ż9582o5,72 6 19o 444,11

J, Wynik zdarzeń nadzwyczajnych (J.l-J.li) 0,0c 0,0(

l, zvski nadzwvczaine 0,0c 0,0(

ll. stratvnadzwvczaine 0,0c o,0(

K. Zvsk {§trata} brutto {i+/-J} 2958205,7i 6 190 444,11

L. Podatek dochodowv 1].0 629,0c i0 996,0(

M, Porostal€ obowiązkowe zmniejszenie zysku 0,00 0,0(

N, Zvsk {strata)nett§ {K-L-M) 2 w7 576,72 6 119 448,1


